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2009 Prvo sankanje v letu 2009! 
5. 

jan. 

 

Kljub mrazu smo čudovit sončni dan izkoristili za sankanje na Ljubelju. Čeprav je Podi proti vrhu 

že težje hodil, saj je imel ledeni sneg med kremplji in blazinicami, je uspešno prišel na vrh. Od tam 

sva se skupaj spustila s sankam in takole bila glavna atrakcija vseh sankačev na poti. :). 

 

 

Podi spet na sankah 

 

2009 Neuspešno sankanje 
24. 

jan. 

 

Prost dan smo spet izkoristili za uživancije na snegu in sankanje. Tokrat smo se podali v zimsko 

idilo na novo lokacijo, pod Javornike. 

Podi je seveda užival na snegu in pregledal vsak kotiček ob zelo ledeni poti, prekriti s svežim 

snegom, ki se je Podiju hitro začel prijemati na tačke in je na sprednjih nogah kmalu nosil zajetni 

kepi snega - zato se je nazaj proti avtu odpeljal kot "ranjenec".  

Povratek po dobre pol ure je ustrezal tudi nama, saj je bilo po ledeni poti hoditi vedno težje in 

vedno bolj nevarno, domov pa sva odšla vsak z enim padcem, Luka pa žal še s poškodovanim 

fotoaparatom. 
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Uživancije na snegu Snežne kepe na Podijevih tačkah 

 

 

Vožnja "ranjenca" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

2009 Nazaj na agility treningih 
14. 

mar. 

 

Kdaj bom že na vrsti? Na tehtnici še vedno nisem čisto sproščen 

 

 

Po mostu pa vedno tečem veselo 
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2009 Pomlad je tu! 
14. 

apr. 

 

Potepanje v Javorniku Med narcisami 
 

 

Kako so lepe:) 
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2009 1. mesto - 2. pogoj 
20. 

apr. 

 

Na najini prvi uradni tekmi v letošnji sezoni v 

Gornji Radgoni sva prvič stala na najvišji 

stopnički za zmagovalce! 

Na tej tekmi sva oba odigrala najini vlogi 

odlično - Podi se je potrudil in, čeprav počasi, le 

premagal tehtnico v agility teku, jaz pa sem 

tekla nekoliko hitreje in si dobro zapomnila 

vrstni red ovir. 

In tako sva bila v končni razvrstitvi v kategoriji 

A1 small edina tekmovalca, ki sva tako agility 

kot jumping tek odtekla brez napake, torej brez 

kazenskih točk. S tem sva si prislužila tudi 

najin drugi pogoj in sva še malo bližje naslednji 

težavnostni kategoriji agilitya.  

 

Rezultati A1 small kategorija 

 

 

 

 

 

 

1. mesto! 

Veseli Podi na progi 
 

Previdno, a vztrajno čez tehtnico 



8 
 

2009 Na agility tekmi v Avstriji 
10. 

maj 

 

Včeraj sva s Podijem prvič obiskala agility tekmo v tujini, in sicer v Celovcu v sosednji Avstriji. 

Prispela sva zgodaj in skoraj brez problemov pri iskanju lokacije. Takoj me je presenetilo, ko sem 

videla postavljena vzporedno dva parkurja. Malce sem imela problemov z razumevanjem celotne 

razporeditve tekov in kategorij v obeh parkurjih, a kmalu so prišli na tekmo tudi poznani obrazi 

iz KD Naklo, s katerimi sva potem preživela cel dan. 

Dan je bil super in tudi tekma se je odvijala presenetljivo hitro. Mi smo se vsi odrezali super in 

domov prinesli kar nekaj nagrad. In tudi s Podijem sva kar blestela- prvič sva bila prva tako v 

teku agilitya kot v teku jumpinga ter na koncu osvojila tudi skupno prvo mesto v kategoriji A1 

small! Sicer so organizatorji imeli probleme pri pravilnosti rezultatov, tako da bi na koncu, brez 

pomoči kolega agilitaša Gorana, kmalu odšla domov brez zasluženega, zlatega pokala! A na koncu 

se je vse v redu izšlo in Avstrijo smo vsi skupaj zapustili s pozitivnimi vtisi dneva. No, midva pa 

sva odšla domov še s tretjim pogojem, kar pomeni, da bova sedaj lahko začela tekmovati v težji 

kategoriji, A2 small, in se torej podajava novim izzivom naproti! 

 

2009 Oddih na Pohorju 
11. 

maj 

 

Naslednji dan po agility tekmi smo lepo sončno vreme izkoristili še za izlet, odpravili smo se na že 

dolgo načrtovani izlet na Pohorje. 

Avto smo parkirali pri Ribniški koči na kar visoki nadmorski višini, tako da je bila naša pot 

lahkotna in polna lepih pogledov na drugačno naravo, kot smo je vajini iz visokogorja. Uživali 

smo v soncu in tudi v senci gozda, Podi je užival v raziskovanju vseh novih kotičkov in v teku po 

prostranih travnikih. Čeprav smo dan zaključili v dežju in z grmenjem, je bil dan na Pohorju res 

prava uživancija, ki jo bomo še kdaj ponovili.  
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Podi na prvi razgledni točki 

Uživanje pri Lovrenških jezerih 

 

2009 Prvič v kategoriji A2 small 
16. 

maj 

 

Lansko leto sva s tekme v Ložnici pri Žalcu domov odšla s pokalom in veliko vrečo pasje hrane. 

Letos pa sva na tej tekmi prvič nastopila v kategoriji A2 small - s čimer se Podi ni ravno strinjal, 

saj se je nekako tako pognal v tek :) 

 

 

Že tečem, moja draga:) - že tečem! 

 

…vendar IZ parkurja naravnost k samici, ki je bila na vrsti za tek za njim (in je bila v ravno pravih 

dnevih za privabljanje mladih samcev :( ). Jaz sem iz parkurja odšla z dolgim nosom in rdeča od 

jeze (a tokrat nisem bila jezna na Podija, živalski nagon je namreč v pasjem življenju vedno na 
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prvem mestu), za tem pa sem pol dneva komaj čakala na drugi tek, po katerem bomo lahko odšli 

domov in bom čim prej začela pozabljati na ta dan. 

No, jumping je Podi, kot po navadi, odtekel kot ga zna- tokrat ga vonj samice ni premamil in se je 

odločil, da mi bo sledil. Tako sva le "preživela" najin prvi tek v kategoriji A2, jaz pa že upam, da bo 

na tekmi naslednji teden Podi ponovno pozoren name tako kot zna biti. 

 

 

Jumping v kategoriji A2 small 

 

2009 Tretjič v kategoriji A2 small in že osvojeno 1. 

mesto! 
14. 

jun. 

 

Včeraj smo ponovno preživeli odličen dan na agility tekmi, ki se je tokrat odvijala v okolici 

Ljubljane, točneje na hipodromu v Vrbljenah pri Igu. Lokacija je bila odlična tako za tekmo kot za 

pse, ki so se v vročini lahko osvežili v hladnem, bližnjem potoku. Tekma se je sicer odvijala bolj 

počasi, a dan je bil uspešen! 

S Podijem sem najprej ob parkurju trenirala pozornost, nato sva metala žogico in tako je bil kar 

dobro razpoložen za prvi, agility tek. Čeprav ni bil tako hiter kot zna biti, je parkur odtekel brez 

napak in brez kazenskih točk! Na tehtnico se je podal kar pogumno, a je bila za njegovih nekaj 

kilogramov vseeno takšne teže, da se je moral kar potruditi za spust po njej. Sodnica je bila na 

srečo tako potrpežljiva z nama kot sva bila midva vztrajna (jaz pri spodbujanju, Podi pa pri 

premagovanju tehtnice) in nama ni dodelila kazenskih točk pri počasnem premagovanju te ovire. 

In tako sva že naredila najin 1. pogoj v kategoriji A2 small! Ker sva tudi jumping tek odtekla brez 

napak, sva bila na koncu tekmovanja ponovno edina v svoji kategoriji, ki sva oba teka odtekla 

brez napak, ter zato ponovno osvojila 1. mesto! 
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Podi v jumpingu A2 small Ne, tole pa ni Podi - ampak njegov vzornik 

Energy 

 

 

Prvi pokal v kategoriji A2 small 

 

 2009 Iz 5. na 1. mesto! 
29. 

jun. 

 

Spet sva stala na najvišji stopnički v kategoriji A2 small! In to na mednarodni tekmi v konkurenci 

desetih tekmovalcev s tujim sodnikom, ki je postavil težje parkurje.  

Tokrat moram priznati, da sva imela kar nekaj sreče. Po prvem, agility teku, sva bila namreč na 5. 

mestu, saj sva dobila 5 kazenskih točk zaradi preskočene cone na mostu. Vedela sem, da za 

stopničke potrebujeva vsaj tek jumpinga brez kazenskih točk, če že ne bova ravno hitra. Parkur 

jumpinga ni bil med lažjimi (bilo je 7 diskvalifikacij in le 3 uvrstitve) in je imel nekaj skritih ukan, 

a kljub vsemu nama ga je uspelo preteči brez napake ter dokaj hitro. Tako sva se iz 5. mesta 
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povzpela na samo 1. mesto in ponovno odlično zaključila dan! 

 

Na najvišji stopnički! Proti ostremu ovinku 

 

 

Podi v akciji 

 

 

2009 Podi in Odi 
2. 

jul. 

 

Na agility tekmi v Domžalah sva s Podijem doživela prav lepo presenečenje - med obiskovalci se 

je pojavil še en papillon! Podi ga je takoj z veseljem pozdravil in ga že v prvih minutah popolnoma 

sprejel za svojega prijatelja. 

Sprva sem mislila, da gre za psico, a mi je lastnica v pogovoru kmalu povedala, da gre za 10 

mesecev starega samčka po imenu Ody, ki prav tako kot Podi prihaja iz Slovaške, le ne iz psarne 

de Pompadour. Ody je bil poln energije in zelo igriv samček, kmalu kar malo preveč energičen za 
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Podija, ki se je nato raje umaknil "brezglavi mladini". :)‚ Ody je namreč od vsega navdušenja kar 

skakal po Podiju in čezenj, kar me je zelo presenetilo, saj Podi do sedaj nikoli ni bil tako 

toleranten do mlajših samcev. In kje je skrivnost Podijeve tolerance? Ody je bil kastriran samček, 

tako da je moja razlaga kar takšna, da je bil Ody za Podija psica. :) 

 

Prvi prijateljski objem Energični Odi 

 

 

Podi in Odi 

 

2009 Poškodba - izpah komolca? 
6. 

jul. 

 

V soboto sva se skupaj z agilitaškimi prijatelji odpravila na najino zadnjo agility tekmo pred 
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dopustom. Polni pričakovanj in polni energije za nov dan smo se, še pred tekmo, odpravili na 

sprehod. Vsi smo zabavali svoje pse in tudi jaz sem Podiju na travniku vrgla njegovo žogico, za 

katero je stekel kot raketa. Žogico mi je takoj prinesel nazaj, jo spustil na tla, potem pa zacvilil in 

dvignil prvo levo tačko. Takoj sem začela gledati kje je problem. Podi je že začel renčati, kar je 

vedno prvi znak, da ga nekaj boli. Nato sem ga dvignila v naročje in vrnili smo se na prizorišče 

tekme. Podiju sem nataknila nagobčnik ter ga odnesla k veterinarki, ki mu je tačko zelo 

potrpežljivo pregledala. Povedala mi je, da so sklepi v redu in da kosti niso zlomljene - že to je bila 

zame dobra informacija. Povedala mi je tudi, da je med pregledom opazila manjši izpah komolca, 

katerega je naravnala nazaj ter da poleg tega obstaja možnost, da si je Podi pretegnil mišico. 

Priporočila je krajše sprehode ter kljub šepanju gibanje tačke in ne stalnega počitka. In tako sva 

tudi naredila - obenem pa je bilo več kot jasno, da se je tekma za naju danes zaključila in zato sva 

po dveh urah, še pred najinim tekom, odšla domov. 

Naslednji dan Podi ni več šepal in njegova tačka je delovala normalno. Včeraj sva še za dodatni 

preizkus stanja njegove poškodbe odšla na agility trening, kjer je Podi tekel odlično in tudi po 

treningu ni nič šepal. Skratka, njegova tačka je v redu. Kot kaže si je resnično izpahnil komolec, 

kar pa mu ni pustilo nobenih ostalih posledic. 

Ob tem pozitivnem zaključku se zahvaljujem kolegici Sandri za pomoč ob Podijevi poškodbi ter 

veterinarki Katji za potrpežljivost pri pregledu ter pripravljenost na takojšnje ukrepanje. 

 

2009 Ponovno v gorah 
20. 

jul. 

 

Po vseh agilitaških tekmovanjih ali drugih obveznostih, smo se po dolgem času spet podali v 

hribe. Podi je takoj na začetku poti pokazal navdušenje nad dnevom v naravi in hitel raziskovati 

okolico.  

 

 

Pozer v hladnem, a čudovitem jutru 
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Kar kmalu smo prispeli do Blejske koče, kjer smo naredili prvi postanek in uživali ob lepih 

pogledih na okoliške gore ter pot pred nami. Po kratkem postanku smo se podali na greben 

Mrežce, ki nam je ponudil po mojem mnenju najlepši pogled na našo najvišjo goro Triglav. Podi se 

sicer na razgled ni oziral, bolj je opazil krave, ki so se pasle na tem čudovitem grebenu.  

 

 

Podi, krave in Triglav 

 

Na vrhu grebena se nismo dolgo zadržali, ampak smo se kar naprej podali v smeri Lipanskega 

vrha. Na poti do vrha je naš mali Podi pokazal svoje alpinistične vrline, ko se je skoraj brez težav 

povzpel po strmi in izpostavljeni stezi, opremljeni z varovalnimi jeklenicami in klini. Oba z 

Lukom sva bila ponosna na Podijev dosežek invztrajnost. Lipanski vrh je bila najvišja točka 

današnjega izleta, od koder smo se spustili nazaj do Blejske koče in v dolino. Čeprav v gore zadnje 

čase bolj malo zahajamo, pa Podi ni pozabil kako ubogljiv mora biti, da lahko uživa v naravi brez 

povodca. 

 

2009 Tretji rojstni dan 
24. 

jul. 

 

Naš Podi je star 3. leta! 

 

Zdi se, kot bi Podi šele pred kratkim prišel v svoj novi dom in zdi se še ne dolgo tega, kar sva 

začela trenirati agility. A čas hitro teče, naša mala puhasta kepica pa odrašča in je zato tudi letos 

dobila novo pasjo poslastico! 

 

In kaj je zaznamovalo Podijevo preteklo leto? 

 

Uresničila se je moja lanskoletna želja - v letošnjem letu Podi res ni imel nobenih večjih slabih 
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izkušenj z drugimi psi kot tudi z zdravjem. Postal je prav uspešen agilitaš, ki na tekmah ali 

zatrmari ali pa stoji na stopničkah najboljših! Letošnji največji uspeh je 1. mesto na mednarodni 

tekmi v Domžalah! Letošnji največji neuspeh pa je zaljubljenost na tekmi in dir iz parkurja. :)  

 

Poslastica za 3. rojstni dan Mmm kako je bilo dobro 

 

Da bi bilo tudi prihodnje leto za Podija tako uspešno na vseh področjih, seveda še posebej na 

agilityu. :)‚ In da bi Podi še naprej ostal tako ubogljiv, energičen, srečen in lep pes.  

 

 

Naš energični Podi 
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2009 Na plaži rta Kamenjaka 
16. 

avg. 

 

Veliko sem plaval :) 

…in se tudi potapljal za svojo igračo:) 

 

Plavanje v zalivčku z mirno vodo 

 
Takole potapljam svoj smrček 

 

Uspešno najdena igrača pod vodno gladino Na obali 
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2009 Osvežitev med agility treningom 
17. 

avg. 

 

Po dopustu in lenarjenju na morju sva s Podijem takoj nadaljevala z agility treningi. Podi je na 

trening in srečanje z vsemi prijateljčki že komaj čakal, jaz pa tudi. :)‚ Ker pa vroče poletje ni ovira 

za treniranje, je plastična posoda s svežo vodo za vse pse na treningu nepogrešljiva, saj vsem nudi 

svežo, hladno vodo, razen Podiju:) 

 

 

Najprej agility tek, potem pa osvežitev 

 

…on je ravno prav velik oziroma majhen, da mu ta posoda predstavlja kad. :) 

 

2009 Pripravljen na vožnjo 
21. 

avg. 

 

Podija le redko pustim čakati v avtu, kadar moram urediti kakšno obveznost brez njega. Kadar pa 

že mora počakati v avtu nekaj minut, vedno počaka v odprti torbi, da ima dovolj zraka in svobode 

v primeru vsiljivcev v bližini avta. Tokrat sem le za nekaj minut odšla na banko in Podija pustila v 

avtu za psa čuvaja. Ko sem se vrnila me pričakal takole:)  
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Podi počaka v avtu kar na voznikovem sedežu, pripravljen na start 

 

… pripravljen za vožnjo. :) 

 

2009 Tek v dežju 
30. 

avg. 

 

Včeraj sva se s Podijem, kljub deževnemu vremenu, udeležila agility tekme v Selcah. To je bila za 

naju prva tekma, da sva tekla v dežju in grmenju. Čeprav se Podi boji grmenja in ni ljubitelj dežja, 

sva oba teka (agility in jumping) uspela odteči brez napak. V agility teku sva bila sicer 

prepočasna, zato sva prejela kazenske točke zaradi prekoračitve časa. A kljub temu sem ponosna 

na Podija, da je sploh želel teči ob grmenju in dežju ter da se je tudi v teh razmerah zelo potrudil 

pri premagovanju tehtnice ter jo uspešno premagal. Najina nagrada za trud in vztrajnost kljub 

slabemu vremenu je bilo na koncu osvojeno 3. mesto v najini kategoriji A2 small. Žal zaradi dežja 

nismo nič fotografirali. 

Sicer je tekma potekala zelo hitro (sodnica je prijazno hitela zaradi slabega vremena), kar je 

povzročilo precej zmede, živčnosti in slabe volje tako tekmovalcev kot organizatorjev. No, moram 

pa reči, da predvsem tistih ljudi, ki so urejali rezultate, saj so imeli pri tem precej "nesporazumov 

z računalnikom" že od samega začetka dneva pa vse do statistike končnih rezultatov, ki so bili 

prava zmeda. Poleg tega je bilo njihovo ravnanje z agilitaši, ki smo se prijavili po deveti uri, ko se 

uradno zaključijo prijave (česar v vseh ostalih društvih na upoštevamo tako strogo), res 

neprimerno. Mogoče bo to razlog, da se prihodnje leto tekme v tem kinološkem društvu ne bova 

več udeležila. 
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2009 Ponovno uspešna na tekmi 
13. 

sept. 

 

Včeraj sva se s Podijem udeležila agility tekme v Ložnici pri Žalcu. Ta lokacija do sedaj za naju ni 

bila ravno uspešna - na zadnji tekmi je Podija bolj zanimala psička za nama kot agility tek. A 

tokrat sva se odrezala odlično. Agility proga sicer ni bila med težjimi, a sva žal naredila napako 

pri vhodu v slalom in si prislužila 5 kazenskih točk (tehtnico je Podi tokrat premagal odlično - 

brez strahu in hitro!), kar naju je uvrščalo na 2. mesto po prvem teku. 

 Najin agility tek 

Tek jumpinga sva nato odtekla brez napak in tudi 

dovolj hitro, da sva na koncu tekmovanja 

ponovno stopila na najvišjo stopničko v kategoriji 

A2 small. In tako je bil že tako prijeten, sončen 

dan, skoraj popoln. 

Lepo je bilo tudi ponovno spoznati nove ljudi, ki 

poznajo Podija po njegovi spletni strani ter se 

zanimajo za pasjega družabnika pasme papillon-

metuljček (namesto pasme čivava). K nama je 

pristopil mlad par, s katerim smo kar lep čas 

klepetali o življenju s papillonom, njegovo nego, 

karakterjem, vzgojo in vse, kar je s tem povezano. 

Podi je par lepo pozdravil, se pustil malo pobožati, 

nato pa se je usedel k meni ter budno poslušal, v 

kakšnem tonu teče beseda o njem. Naš prijeten 

klepet sem morala prekiniti, saj bi skoraj 

zamudila najin drugi tek. Upam pa, da se še kdaj 

srečamo ali vsaj ostanemo v stiku preko e-mailov. 

 
 

1. mesto A2 small (foto: Ivan Stojsavljevič) 

 

 2009 Zaključek Državnega prvenstva Slovenije v 

agilityu 2009 
7. 

okt. 

 

V soboto sva se s Podijem udeležila zadnje agility tekme v letošnji sezoni, ki je tokrat potekala v 

Hrušici pri Jesenicah. Po vseh uspehih na tekmah v letošnji sezoni sva se borila za 2. ali 3. mesto v 

skupni razvrstitvi Državnega prvenstva Slovenije, zato je bilo pomembno, da oba teka izpeljeva 

odlično. 

 

http://player.vimeo.com/video/6557520
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Agilitaš Podi 

 

Agility parkur na prvi pogled niti ni bil težak, imel pa je nekaj skritih pasti - s Podijem sva hitro in 

odlično premagala skoraj vse. Žal sva se ujela v past na predzadnji oviri, tunelu, pred katerim je 

bila tehtnica. Ker se je Podi tako hitro in pogumno podal na tehtnico ter jo tudi odlično premagal, 

sem bila sama nad njim tako presenečena, da sem ga pri tunelu usmerila v napačno luknjo. :( In 

tako sem nama prislužila diskvalifikacijo namesto dodatnih točk. Na srečo naju ta napaka v 

skupni razvrstitvi ni stala dobre uvrstitve - kljub napaki sva se uvrstila na 2. mesto v Državnem 

pokalu Slovenije v kategoriji A2 small! Pred naju se je zasluženo uvrstila kolegica Tanja z Nani, 

boj za 2. mesto pa je potekal vse do zadnjega - s Podijem sva le za 2 točki prehitela na koncu tretje 

uvrščeno Anjo in Naja. Sreča je bila na najini strani! 

 

2. mesto v Državnem prvenstvu Slovenije v agilityu 

2009 

Podi in Phillip - dva Pompadourja 
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2009 Obisk Krasa 
5. 

nov. 

 

Želeli smo uiti novembrskim hladnim temperaturam, zato smo odšli na toplejši del Slovenije - 

Kras. Podali smo se na nekaj urni, lahkotni sprehod, na katerem so nas cel dan spremljali topli 

sončni žarki in mir narave. Podi je cel dan užival v svobodnem sprehodu in raziskovanju narave, 

jaz pasem se ga trudila ujeti v objektiv v objemu rdečega grmičevja ruja, ki nas je spremljalo cel 

dan.  

Dan smo zaključili v starem mestu Štanjel, kjer smo najbolj uživali v njegovem lepem parku. 

 

V objemu ruja 

 

Na kamnitem sedežu 

 

Svobodni Podi V parku 
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2009 Sneg! 
12. 

dec. 

 

Končno smo dočakali sneg!  

 

 

Sneeg! 

 

Podi ima zelo rad sneg, a letošnja zima kar ni in ni hotela biti bela. Zato se je Podi še posebej 

razveselil večje količine zapadlega snega, katerega smo na prvi sončen dan takoj izkoristili za 

potep na zasnežene travnike v bližini.  

 

Skoki v snegu Gazenje po celem snegu 
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Podi je seveda užival v gazenju po celem snegu, 

skakanju za žogico in tudi poziranju Lukovemu 

fotoaparatu. Z veseljem je tudi zakopal glavo v 

sneg, če je moral poiskati žogico:)  

 

Iskanje žogice v snegu 

 

Cel zimski žur! 

 

… za tem pa je izgledal prav posrečeno - kot pravi mali snežak ali pa 'sivi dedek'.  

Dvournemu sprehodu po snegu je seveda sledil počitek na domačem kavču.  

 

Zasneženi Podi :) Počitek 
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2009 Srečno novo leto! 
28. 

dec. 

 

 

Srečno 2010! 


